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Результаты анкетирования родителей (законных 

представителей) «Питание глазами детей» 

Цель анкетирования: выяснить степень удовлетворенности питанием в 

школьной столовой,  учесть предложения по улучшению  организации 

школьного питания. 

Дата проведения: 26.12.2020 

Количество участников анкетирования:41 человек 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 36 

Нет - 0 

Частично - 5 

Ваши  предложения  _сок в коробках 

 
 

2.    Обедает ли Ваш ребенок в школе? Если нет, то по какой причине?Да – 35. 

а) вы не даете денег на питание в школе; 

б) ваш ребенок плотно завтракает дома; - Нет - 6 

в) не нравится школьная еда; 

г) вы даете деньги на питание в школе, но он (она) их тратит на другие личные 

нужды. 
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3. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

Да - 33 

Нет  - 4 

Иногда- 4 

Ваши  предложения: заменить печень, не все едят 

 
 

 

 

 

4. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

Да - 29     

Нет - 1 

Частично - 11 

Ваши предложения:фрукт какой-либо на завтрак, выпечка 
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5. Устраивает ли Вашего ребенка объем порций в школьной столовой? 

Да, часть остается -13 

Достаточно - 28 

Нет, выходит с чувством голода -0 

 
 

 

6.Довольны ли Вы качеством горячего питания в школе? 

Да  - 32 

Нет – 0  

Частично    -  9  

Ваши предложения__________________________________________ 
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7.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  

Да - 34 

Нет - 0 

Частично  - 7 

Ваши предложения________________________________ 

 
 

  

8. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы 

 столовой?      

  

Разнообразить еду 

Добавить мясо (курицу) в рацион питания, а также фрукты 

Добавить выпечку 

Фрукты вместо соков 

На завтрак сыр, масло с батоном. Не все кушают кашу. 

Печь булочки 

Дать вилки 
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